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- BB TR, T MNAEZRBI 2o T,

=3 (VCG) IZ2oWTIX, BEINERA v B Rho Tz
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A B AB
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87— : RE, FTDH

r—2x1 : fRF - RKE
F—R 2 RE - RE

r—2 3 RS - T
r—2R 4 fH5E - 5T

r—2R5 : fisE « B
r—26 & - flix
r—2 7 s s R

r—R8 R RE



r—21 (G - ) : Z=REs (B, A)
EDN—NIZRBNTSH, EMELS (B, A) BERINTZHENEW,
F1—1:45—R1DKRA v bFELEYDERSAG

A B AB
AFfLE 1 ((RE) 10 14 16
AfLE 2 (RE) 16 6 20
AFLAH
(AB,0) (0,AB) (A,B) (B.A) (A0) 0,A) (B,0) (0,B) (0,0) %
JL— )b
. 0.07 0.09 0.04 0.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 56
JL—)b
0 0.02 0.07 0.03 0.80 0.02 0.02 0.05 0.00 0.00 60
JL—)bU
0.05 0.13 0.00 0.82 - - - - - 60

3
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r—22 (W& - )  2EES (A, B)

EDN—ZRNTH, ZRAELS (A, B) BPERSNTHEEREHV,

F£1—2 : F—R2DORA v MR LESY DEKRSSHi
B AB
AFfLE 1 (RE) 12 8 16
AfLE 2 (RE) 7 15 19
AFLAR
(AB,0) (0,AB) (A.B) (B,A) (A,0) (0,A) (B,0) (0,B) (0,0 5
JL—)V 54
1 0.13 0.15 0.72 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
JL—)L 60
0 0.03 0.00 0.87 0.05 0.02 0.00 0.00 0.03 0.00
JV—)V
0.10 0.08 0.82 0.00 - - - - - 60

3
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r—A3 (M5 - fise) : ZFRRIEST (AB, 0)

=1 TiX, (B, A) DOEROEENEV (BRTIE, FZERBE I
JL—)L 3 Tix. (0. AB) DEIERE (VCG T, =M EEIZEE)

1—3: 7—ZX3DORA Y MR LB DERS A

A B A+B
AFLE 1 (F5R) 4 9 23
ALE 2 (F52) 9 4 20
(AB.0) (0,AB) (A,B) (B,A) (A,0) (0,A) (B,0) (0,B) 0,00  AFLFEEK
N—1 0.37 0.21 0.02 0.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 52
JL—)L 2 0.65 0.12 0.02 0.10 0.00 0.05 0.07 0.00 0.00 60

Jb—Iv 3 0.67 0.30 0.00 0.03 - - - - - 60
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r—A4 (58 - fie) : RAYEST (0. AB)

=L 1 TiX. (A, B) DERINDIEEPEV FERTIIAHEREZREINIZI W)
JL—L 3 TiZ, (AB, 0) DEIEIEV (VCG Tix, M BmEICEE)

F1—4:7—RADKA Y bR LEESDOERDA
A B A+B
ARLE 1 (F52) 11 5 20
AFLE 2 (F5) 4 9 27
(AB,0) 0.AB (A,B) (B,A) (A,0) (0,A) (B,0) (0,B) 0,00  AfLiEEK

NL—1 0.20 0.48 0.31 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54
JL—)L 2 0.02 0.78 0.13 0.02 0.00 0.00 0.00 0.02 0.03 60
0.00 - - - - - 60

JL—I)v 3 0.22 0.77 0.02




r—2X5 (f5E - B : 2B (B, A)

JL— L 2 TlX, 7BNFED (Exposure Problem) 2334,
=3 Tid, (AB, 0) DEKINDIFIERE (VCG Ti&, MmtEBRIZERE)

#F1—5 : F—RA5DKRA v bFLBH DERSH

13

A B A+B
AFLE 1 (5R) 3 8 19
AFLE 2 (&) 13 11 13
(AB,0) (0,AB) (A,B) (B.A) (A,0) (0,A) (B,0) (0,B) 0,00  AFLAEK
=1 0.19 0.19 0.11 0.52 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54
JL—)L 2 0.02 0.03 0.05 0.52 0.00 0.17 0.00 0.20 0.02 60
JL—)L 3 0.58 0.02 0.00 0.40 - - - - - 60
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r—26 (3 - fise) : RAYEST (0. AB)

—v 2 (Kfgh) TI3F4FEY (Exposure Problem) 233874,
W=V 3(VCG)DHEBHENIEE AH TN,

F1—6 : 7—RX6DKRA L bFRLEDDERDA
A B A+B
AFLE 1 () 15 14 15
AfLE 2 (Fi5E) 8 7 29
(AB,0) 0.AB (A,B) (B,A) (A,0) (0,A) (B,0) (0,B) 0,00  AFLAEEK
JL—1 0.17 0.49 0.23 0.11 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 53
JL—)L 2 0.00 0.32 0.08 0.05 0.20 0.00 0.18 0.00 0.17 60
JL—)L 3 0.00 0.90 0.05 0.05 - - - - - 60
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F—A7 (f5e - AF) VAT (AB, 0)

—v 2 (Kfgh) TI3F4FEY (Exposure Problem) 233874,
W=V 3(VCG)DHEBHENIEE AH TN,

F1—7: F—RTDRA v T LB DOERSGH

A B A+B
AMLE1 (%) 4 4 17
AtLE 2 (W) 9 9 9
(AB.0)  (0,AB) (A,B) (B,A) (A,0) (0,A) (B,0) (0,B) (0,00  AFLA%
—1  0.52 0.13 0.15 0.21 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 48
=2 015 0.00 0.03 0.13 0.00 0.27 0.00 0.23 0.18 60
L—3  0.85 0.05 0.03 0.07 - - - - - 60
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r—28 (K% RE) : HRMES (A, B) BLV (B, A)

EDN—MZBNTH, hRELD (A, B) BIT (B, A) DERBERE,
V=1 (BR) Tix. (A, B) DERINIEIEIRE (B A BEDOFMIZF > 72ELsy)
RE - RBEOTF—ATH, =N 1IE—RIZITHEY 5 F<EELRWVWATRBELR DD EEZEX BIL5,

#£1—8 : F—RA8DRA v hFKLE S DERSSA

A B A+B
AfLE 1 (RF) 13 10 13
AFLE 2 (&) 11 8 11
(AB,0) (0,AB) (A,B) (B.A) (A,0) 0,A) (B,0) (0,B) 0,00  AFLKHEL
J— 1 0.09 0.05 0.65 0.21 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 57
J—)L 2 0.00 0.00 0.47 0.53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 60

=) 3 0.15 0.05 0.35 0.45 - - - - - 60




P

N—N2Dr—A5, 6, TERWVT, ZhBRMEE (ALETEY FRA 2 MEF) 3IFV Y TE T ITh T35,
N—n 2 (REEE) X, i - REF—X (5, 6, 7) IZBWT, hEHNRE 5,

F—2R 6, 7TTiE, V=21, BH4TLyEN,

J—v 2 (BFEF) 1%, #iss « D& —x (5, 6, 7) TiX. Exposure Problem 2334 L, B#NEV BNELTWD,
N—Nn3 (VCG) 1T, < DT —AT (FIZHEEDOH L —R) BRLHEHTH S,

Bz, flisg - By —=x (5, 6, 7) TBWT, »—13 (VCG) FHTTW3,

%

K2 HRMEIRE D04 O L

JL—Iv 1 Jb—Iu 2 Jb—)L 3 %Jiglf; VA AN x/NERSy
10 - A
ST 27.61 27.27 27.97 30 20.5 16
B Rl 30 30 30
EERE 4.96 5.68 4.40
EENREK 0.180 0.208 0.157
2 RE - R
I 24.39 25.38 25.23 27 19.25 15
il 27 27 27
EERE 4.32 4.18 3.82
EERE 0.177 0.165 0.151

3 fli5E - f5E
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I 20.06 20.27 21.93 23 17.25 8
il 20 23 23
EERE 2.80 4.80 1.56
EERE 0.140 0.237 0.071
4 fH5E - fH5E
EIE 23.37 24.45 25.37 27 19 9
H il 20 27 27
EERZE 3.53 6.05 2.99
EEMREL 0.151 0.247 0.118
5 flise - B
EEE 18.37 16.67 19.70 21 16.75 13
L E 21 21 19
EERE 3.37 4.93 1.32
EEREK 0.183 0.296 0.067
6 R - fisE
S 24.25 17.68 28.30 29 22 15
L E 22 15 29
EERE 5.28 10.04 2.12
EEREK 0.218 0.568 0.075
7 fH5E - REE
SEHIE 14.58 9.22 16.20 17 13 9
FE 17 9 17
EERE 2.83 5.25 2.06
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EERE 0.194 0.569 0.127
8 & - RF
S 19.77 21.00 19.30 21 16.5 11
FE 21 21 21
EERE 3.09 0.00 3.45
EEMRER 0.156 0.000 0.179

3 1 BhERABLST AR DS

JL—Iv 1 JL—)L 2 JL—IV 3
1% - R 0.80 0.80 0.82
2 R - R 0.72 0.87 0.82
3 Fi5E - M5 0.37 0.65 0.67
4 58 - fi5E 0.48 0.78 0.77
5 fisE - REE 0.52 0.52 0.40
6 V& - fliT 0.49 0.32 0.90
75 - B 0.52 0.15 0.85
8 R - B 0.86 1.00 0.80

ThERMIEC R & SRR OELERIX. HABREITELL T3,
r—Z 4 TiE, BREREIILV—L 3, L—1 2, L— 1 DIETEWA, BRE S ERMEE il —
W2 EN—)L3OEEMITELL., VL1 B&KbLED, ¥—A5 Tk, hREHBEEILV—L3, L—
N1, = 2DIRTEL, —F, RIESZRFEEIIL—V 1 EL—N 2 BELL, L—/b 3 BE,



Fx 4 : EOE D ZEROBEEDORE (Pearsony _FRTE)

20

BhREBL Sy E R AR

. . rulel = rule2 < rule3
1R - R -
rulel < rule3 < rule2
2 f0F - RE
<**
rulel <E rule2 < rule3
3 f5E - fi5E
<***
rulel <k Hw rule3 < rule2
4 f5E - M5E
<wkk
rule3 < rulel = rule2
5 fise - R -
rule2 <* rulel <k Fw rule3
6 RE - Fie
<wkk
rule2 <HHEw rulel <k Fw rule3
7 fi5E - B
<wkk
rule3 < rulel <k rule2
8 RE - RE

<%E%
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R - REOyr—2ATiX, —HEBROT, L—VETERRENR,

5E - FSEDTF— A3, 4TI, V=V 1DBMEDEBER, V—2 EA—A I ITHEBREITIR,

W52 - RBEDOFyr —2A T, —2 5 TEA—ABICEIR LRV, F—R2 6 BLUT TIX, A—/L3, 2, 1 DIECHR
HIBL Sy EERAR B D3 B,

R« REODXr—Z 8 TiT. V= 208EL., ONL— LB TOEITR,

MLT, =3 (VCG) BREDBE AL ENT-EREELEOLIZEWVR S,
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XA
L—v1 GBR) 1. ETCDOFr—RZBWT, WAZFRKIZT S,
JL—3 (VCG) iX. 2ETOFr—RZBWVWT, WAZE/NNZT B,
WEMOBLAF—ZATIE, V=13 (VCG) 1. MLEEE=27 XV bINALKN,

#5580 FINADZH D His

— 1 JL—IL 2 JL—IL 3 AMLERE2T
1% - R
SEEIHE 23.54 10.90 6.95 6
H S 24.5 11.5 6
EERE 6.14 5.69 3.14
EENRE 0.261 0.522 0.452
2REF - RE
Y 20.37 9.87 8.53 8
H S 21 9 8
YR ZE 4.99 5.23 3.54
EEREK 0.245 0.530 0.415
3 fi5E - e
I 18.88 15.98 14.72 20
R fE 18 18 15
EERZE 5.11 5.30 3.33

EEhfer 0.271 0.332 0.226
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4 58 - 5
Y 22.04 16.62 15.03 20
H S 22 19 15
BEYERZE 4.02 6.67 4.05
EEREK 0.182 0.401 0.269
55 - R
I 16.83 10.37 8.80 11
R fE 17 10 10
EHERZE 4.36 5.09 2.80
EENREK 0.259 0.491 0.318
6 R - Fise
T 22.17 13.88 12.20 15
HRE 22 14 13
EERE 6.06 9.08 2.84
EENRE 0.273 0.654 0.233
7 fioE - REF
THE 13.13 6.27 6.67 9
H S 14.5 8 7
YR ZE 3.66 4.66 2.81
EEREK 0.279 0.743 0.421
8 & - K&
I 13.6 5.48 4.77 2
H R 13 4 4
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ERZE 5.55 3.75 2.79
EEhfe 0.408 0.684 0.585

#6 : 520 FNASAOHE (KS KRE)

52 0 FINAGTH D HE
1R - R rule3<rule2<rulel
2 RE - RE¥E rule3=rule2<rulel
3 fi5E - fH5E rule3<rule2=rulel
4 FH5E * FH5E rule3<rule2<rulel
5 #5E - B rule3<rule2<rulel
6 RF - e rule3<rule2<rulel
7 fE5E - VB rule3=rule2<rulel
8 & - E rule3=rule2<rulel

O FNALYENOHEONEL—NAEZER OL— V1 BEL, V— 3RV X, HEHICA THEERE,



25

INAY =T
=1 (GBR) TiE, BEREDOK 0% H D WEFNLL ERNIAIIZZR Y, FEFITEV,

JL—v 2 (BEEt) TiE. e s Dy —2 (F—23, 4) ZBRVT, WAV =T IIALERE T LV ED,
N—n3 (VCG) Tk, 2TOFr—RAT, WAV =T IIHRIE, BEHEOHD7r—2ATid, AMLBEERE2 T L DKWY,

#F7 : [WAY = T DA D

J—L 1 JL—)L 2 JL—)L 3 AFLERE 2T
1% - R
FHE 0.86 0.42 0.27 0.20
B 0.86 0.42 0.20
TR R 0.25 0.28 0.20
EENRE 0.291 0.667 0.741
2 U - R
FHE 0.87 0.41 0.37 0.30
FRAE 0.81 0.41 0.30
IR R = 0.32 0.24 0.22
EENMRE 0.368 0.585 0.595

3 58 « M5S
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EEME 0.96 0.79 0.68 0.87
B 0.94 0.83 0.65
R RZE 0.28 0.20 0.17
EENRE 0.292 0.253 0.250
4 58 - fiSE
FHE 0.96 0.67 0.60 0.74
FRAE 0.90 0.74 0.59
IR R = 0.22 0.21 0.17
EENMRE 0.229 0.313 0.283
5 fisT - R
EEME 0.95 0.67 0.45 0.52
B 0.85 0.73 0.52
TR R 0.33 0.35 0.15
EENRE 0.347 0.522 0.333
6 B - flisE
ERE 0.96 0.80 0.43 0.52
HRAE 0.86 0.86 0.45
TRV RZE 0.39 0.25 0.10
EENMREL 0.406 0.313 0.233
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7 fio - B
FHE 0.93 0.71 0.43 0.53
FRAE 0.88 0.89 0.47
IR R = 0.37 0.31 0.23
EENMRE 0.398 0.437 0.535
8 R - %
EEME 0.72 0.26 0.28 0.10
1 RE 0.62 0.19 0.19
TR R 0.37 0.18 0.23
EENRE 0.514 0.692 0.821
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£ 8: AV =T DHFHDORE (KS KRE)

IRAY = 7 DI3AR D b
1 0% - B rule3<rule2<rulel
2 RE - R rule3<rule2<rulel
3 fH5E - fliE rule3<rule2<rulel
4 fi5E - fliTE rule3<rule2<rulel
5 55 - B rule3<rule2<rulel
6 fRE - flise rule3<rule2<rulel
7 fh5E - B rule3<rule2<rulel
8 A& - & rule3=rule2<rulel

F—RA8TN—/1 LN— V2 DRICENZWEHEENEZZ EERWVT, DMICEBEREND D,

IRAY =TI 2 8A0%. HBNIZRTHLAER,
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Z9: HEN—NVOPRAY =7 & AFLERE 2 TIZBITHNAY = 7 g
Wilcoxon 7 5-fHIEAL MR EREH &

JL—i1 JL— )L 2 JL—)L 3
1R - RE 6.51%% 5.40%%* 2.34%*
2% - R 6.39%%% 3.16%%* 1.09
3 - 5 2.25%% -3.23%%% -6.07%%*
4 f5E - f= 6.26%%* -0.85 -4.84%%%
5 flioE - O 6.34% % 2.73% %% 22.50%%*
6 R - M5 6.06%%* 5,18%%* -5.61%%%
7 fiE - RS 5.48% % 3.81 %% -4,59% %%
8 RS - U 6.57%%% 4.70%%* 3.96%%*

=1 (BR) ORAT =T1X, MUTAMLERE =T % RS,

N—v2 (BFEF) Tid, fiE - MmOy —RAZ0DZWT, AMLBEREIT XV INAT =T BED,

=3 (VCG) Tk, RE - REOF—ZALATIX, WAY =TIHEL 7225,

R - RBEDF—RTiE, =13 (VCG) DIRAY =T, MLERE=2T7 IV EV (CAMR AL TEWEE
245z L),
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MLEFIR AfLE 1. 2Z2bbEH0D)
=1 (BR) BT A ARLEFRILX. 2TOr—R BN THRI,
JL—3 (VCG) IZBITFAALEFLEIX, ITEITRTOF—RIZBWTERE,
NL—3 (VCG) IZ. MLERE#EaT %2, 2 D —XTEERN, % - RED/F—ZATIXTES,

% 10 : AFLERIZE D 5340 O LB

J—L 1 —IL 2 JL—)L 3 AFLERE 2T
1 - R
EEME 4.07 16.37 21.02 24
H S 3 17 23
IEERE 5.62 7.57 6.65
EEMREL 1.381 0.462 0.316
2 R - REF
EHE 4.02 15.52 16.70 19
A 5 16 19
EERZE 6.64 6.710 6.48
EERE 1.652 0.432 0.388
35 - fi5E
EEME 1.17 4.28 7.22 3

1 RAE 1 4 8
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R RZE 5.27 3.36 3.80
EEMREL 4.504 0.785 0.526
4 58 - 5
EHE 1.33 7.83 10.33 7
R 2 6.5 11
TR R = 4.75 4.74 4.82
EERE 3.571 0.605 0.467
55T - B
SEEIE 1.54 6.30 10.90 10
S 3 4 10
R RZE 5.41 6.86 3.29
EEMREL 3.513 1.089 0.302
6 A - 5T
EHE 2.08 3.80 16.10 14
R 4 1.5 16
TR R = 7.43 5.60 3.22
EERE 3.572 1.474 0.200
7 figE - R
SESE 1.46 2.95 9.53 8
Hr gl 2 1 9
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R RZE 4.27 4.11 3.73
EEMREL 2.925 1.393 0.391
8 R - R
EHE 6.18 15.52 14.53 18
R 8 17 17
TR R = 6.78 3.75 5.57
EERE 1.097 0.242 0.383

#11 : ALEBEFIROSF OB (KS BE)

AFLEFILE D 5340 D bk
1 RE - R rulel<rule2<rule3
2 REF - RF rulel<rule2<rule3
3T - M rulel<rule2<rule3
4 fHi5E - f5E rulel<rule2<rule3
5 #5E - B rulel<rule2<rule3
rulel#rule2
6 A& - fHi5E rule2<rule3
rulel<rule3
rulel#rule2
7 S - B rule2<rule3
rulel<rule3

8 A& -

rulel<rule2=rule3
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AfLE L, 22L0RIRT =7 (ALEFIZEY =7)
£12 : AMLEFIRE Y = 7Y
br—2 ANFLE JL—1 ) JL—)L 3
’ 1 RE 0.05 0.27 0.28
2 R 0.08 0.30 0.45
s 1R 0.01 0.26 0.27
2 R 0.12 0.34 0.37
3 1 %58 0.03 0.14 0.25
2 fli5E 0.02 0.08 0.07
s 1 fi5e 0.00 0.04 0.06
2 fli5E 0.04 0.29 0.34
s 1 ffi5e 0.00 0.08 0.44
2 R 0.05 0.24 0.11
p 1 RE —0.03 0.10 0.02
2 fH5E 0.07 0.10 0.55
. 1 #58 0.05 0.1 0.55
2 B 0.01 0.2 0.02
g 1R 0.15 0.41 0.41
2 R 0.13 0.33 0.31
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#13: AFLEFIR Y =T L AFLERBE 2 THIRR Y =7 & DR

Wilcoxon £ 5 (HIEALKR ERLF &

N L—1 JL—)L 2 —) 3
1B -6.52% %% -2.62% %% -1.96**
2 R -6.48% % -5.50% % -0.34

1 E -6.30% %% -1.98%* -1.03
2 RE -6.38% %% -3.02% %% -0.24

1 fli5e -4,15%% 0.36 3.79%%x
2 58 0.99 4.11%%* 4,027
1 58 1.11 2.34%* 3.60%%*
2 fifise -6.25%% 1.58 2.32%
1 52 -6.42%%* -6.74%%* 3.65%%*
2 REF -0.51 4.41%%* -0.10
1R 1.33 3.76%%* 1.67*
2 58 -6.35%%* -6.29%%* 4.28%%*
1 fli5e =596 5,93 %% 3.45% %%
2 B 2.12%% 5.48%%* 1.01
1 & -6.56%* -3.74%%x -3.99%%x

2 REF -6.57%** -2.84%** -3.02%**
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7 —F

FEBRRER L IR R 2 B

F14. TUor— M ER

Q1:7E V) FIZTEFR 2 — v

Q2:EEREDH|IWr I EE L L— b

JL— 1 JL—JL 2 JL—)L 3 Ft JL— 1 JL—)L 2 JL—)v 3 3
| KA 19 41 56 116 14 12 91 117
2 fif 50 36 30 116 71 27 19 117
3 47 39 30 116 32 78 7 117
Q3:AIE/R NV — )V Q4:fE->TIZ LWV IL—v
—r1 JL—JL 2 JL—J)V 3 G —v1 Jb—)b 2 Jb—v 3
1z 40 49 28 117 33 70 15 118
2 fif 51 36 30 117 58 31 29 118
3fL 26 32 59 117 27 17 74 118




